



Edital nº 51 de 13 de fevereiro de 2019. Rerratificação do Edital nº 896 de 29 de outubro de 2018.

O(a) Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Educação da Faculdade de Educação da Universidade Federal do Rio de Janeiro, nos termos das Resoluções 01/2006 e 02/2006 do CEPG/ UFRJ e no uso de suas atribuições solicita que seja retificado o Edital de Seleção ao Curso de Mestrado nº 896 de 29 de outubro de 2018, publicado no BUFRJ 44 do dia 01/11/2018.

Página 10 – ANEXO III

Onde se lê:

### **ANEXO III**

#### **CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MESTRADO**

#### **TURMA 2019**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Inscrições	17 de dezembro de 2018 a 18 de janeiro de 2019
Homologação das inscrições	05 de fevereiro de 2019
Prova escrita (1ª etapa)	13 de fevereiro de 2019 – 10h
Resultado parcial (1ª etapa)	27 de março de 2019
Recursos (1ª etapa)	28-29 de março de 2019
Divulgação dos resultados do recurso (1ª etapa)	03 de abril de 2019
Arguição dos/as candidatos/as aprovados/as na primeira etapa (2ª etapa)	22 de abril a 17 de maio de 2019
Resultado final	Até 31 de maio de 2019
Matrícula	24 a 28 de junho de 2019

Leia-se:

### ANEXO III

## CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MESTRADO

### TURMA 2019

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Inscrições	17 de dezembro de 2018 a 18 de janeiro de 2019
Homologação das inscrições	05-12 de fevereiro de 2019
Prova escrita (1ª etapa)	20 de fevereiro de 2019 – 10h
Resultado parcial (1ª etapa)	03 de abril de 2019
Recursos (1ª etapa)	04-05 de abril de 2019
Divulgação dos resultados do recurso (1ª etapa)	09 de abril de 2019
Arguição dos/as candidatos/as aprovados/as na primeira etapa (2ª etapa)	22 de abril a 17 de maio de 2019
Resultado final	Até 31 de maio de 2019
Matrícula	24 a 28 de junho de 2019